PROBLEMAS DE QUIMICA

COMPOSICION QUIMICA
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Problema205: Calcula la formula empirica de un compuesto que tiene la composicion centesimal

siguiente: 38,71% Ca, 20% Py 41,29% O.

Si nos dan los porcentajes de los elementos consideramos 100g de producto y calculamos los moles de
cada elemento. La proporcion entre los moles nos da la formula empirica. Para obtener nimeros
enteros dividimos por el menor valor todos los resultados. Si alguno es fraccionario buscamos un

multiplo que sea entero:
Para 100g de producto:

_38,71g 0,968

o = 0,968mol Ca = 1,50
40g/mol 0,645

n, = —2%8 - 0 645mol P 0.645 1 00
31g/mol 0,645

ny = 21298 5 sgmol0 238 400
16g/mol 0,645

La férmula empirica serd: Caz;P,0s ,0 también Caz;(POs);
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1,50-2=3
1,00-2= 2
4,00-2=8

Carlos Alonso



